

## **ATA DA 4ª REUNIÃO DE COMISSÃO DE JOVENS LIDERANÇAS CONTÁBEIS CRC/ES 2023**

No dia 10/04/2023, às 17:00 horas, o coordenador, Bruno Ribeiro, iniciou a reunião solicitou ao membro Dione para secretaria e elaborar a ata devido a ausência da Lais que não participou e logo em seguida comentou sobre a prova do Exame de Suficiência que acontecerá no dia 07 de maio de 2023, no horário das 10h às 14h, o qual mencionou a importância da participação de todos os membros sobre o horário de chegada para recebimentos das pessoas para a realização da prova. O coordenador diante de informações prévias relatou que a prova até o presente momento acontecerá na faculdade FDV Vitória, devido ao número inicial de inscritos. Mencionou também que a prova está prevista de ser aplicada nos municípios de Linhares e Cachoeiro na faculdade Multvix. No município de Cachoeiro o membro Gustavo ficou responsável de participar e conseguir voluntários. A Marina pediu a palavra e informou que vai tentar ir à escola de Linhares, pois ela informou que teria uma agenda de curso na região e ficou de confirmar com a Erika que faz parte do CRC. Em relação a distribuição dos membros nas escolas o Coordenador Bruno fará a separação das equipes após confirmar a quantidade de inscritos e escolas. Sobre os Kits para entregar aos participantes da prova a Lais prontamente na semana anterior a esta reunião verificou com um fornecedor sobre os chaveiros a qual conseguiu no valor R\$ R\$ 1,70 a unidade. O Coordenador mostrou o modelo chaveiro e abriu sugestão a todos os participantes para sugestão de ideias e fornecedores. De imediato a Marina e o Gustavo se manifestaram informando que gostaram da ideia. O coordenador frisou e pediu aos participantes para tentar um novo fornecedor, visando a possibilidade de conseguir um valor mais abaixo visto o recurso que temos disponível. Felipe pediu a palavra informou que vai tentar um orçamento com outro fornecedor e modelos de brindes. O Coordenador Bruno explicou como seria o panfleto (sugestão o que fazer ao passar no CRC) com arte frente verso e informou que o Dione ficou responsável de criar a arte e posteriormente levar ao grupo para avaliação e sugestão. Para cumprir as formalidades junto aos patrocinadores dos brindes ou dos recursos o coordenador vai elaborar um termo de compromisso mencionando onde poderá levar brindes por conta própria no dia prova e a Marina ficou responsável de analisar e revisar ou colocar sugestão no termo para posteriormente enviar aos patrocinadores. Em relação a montagem do Kits ficou decidido que será distribuído para todos os membros da comissão as montagens dos kits dos brindes para que não fique pesado para uma única pessoa.

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente ata, que segue para conhecimento de todos e do Coordenador Bruno Ribeiroa que coordenou a reunião, e por mim, Dione Braum, que secretariou a presente reunião.

**Bruno da Silva Ribeiro (Coordenador)**

**Dione de Assis Braum**

**Felipe Antonio Colombino**

**Breno Machado Batista da Silva**

**Mariana de Moraes Bello**

**Gustavo Galvão Brandão**

**Victor Hugo Gadiola Ramos**

**Tháísa Even Bonfim**